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İyimserlikteki artışa rağmen dünya ekonomisine 

güven yarı yarıya… 
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Evet Hayır

2014 yılında dünya ekonomisinden umutlu musunuz? 
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Hocalar, Avrupa’dan umutlu değil: Borç krizi devam eder… 
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Evet Hayır

Avrupa borç krizinde belirgin bir iyileşme bekliyor 
musunuz? 
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Hocalara göre, ABD ekonomisi 2014’te toparlanmaya başlar… 
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FED'in tahvil alımlarını azaltacağı görüşü hakim… 
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Sizce FED, 2014 yılında tahvil alımlarını azaltır mı? 

Evet Hayır
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Pek yüksek olmasa da iktisatçılar gelişmekte olan 

ekonomiler için iyimser… 
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Gelişmekte olan ekonomilere ilişkin 2014 yılı beklentiniz 
nasıldır? 
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Kötümserlikte artışa rağmen, hocalardan Türkiye 

ekonomisine geçer not… 
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Çok iyi İyi Normal Kötü

Türkiye’nin mevcut ekonomik durumunu nasıl 
değerlendiriyorsunuz? 
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Hocaların yarısı 2014’ten umutlu, yarısı kötümser… 
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Türkiye ekonomisine ilişkin 2014 yılı beklentiniz nasıldır? 
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İktisatçılara göre, Türkiye 2014’te yüzde 3’ün üzerinde 

büyür… 
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Türkiye’nin 2014 yılı büyüme oranı aşağıdakilerden 
hangisine yakın olur? 
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İktisatçılar, büyük kamu yatırımlarının ekonomiyi 

olumlu etkileyeceği görüşünde… 
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III. Havaalanı, III. Köprü, vb. büyük kamu yatırım projeleri 
Türkiye ekonomisini nasıl etkiler? 
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Cari açık hala en önemli sorun, seçimler de risk 

unsuru olarak görülüyor… 
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Aşağıdakilerden hangisi 2014 yılında Türkiye 
ekonomisinin en önemli sorunu olur? 
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Hocaların yarısından fazlası politik istikrar ekonomi 

için önemli diyor… 
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Türkiye’de 2014 yılındaki seçimler ekonomik istikrarı 
nasıl etkiler? 
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TCMB, hocalardan yine «geçer not» aldı… 
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Küresel riskler, cari açık, büyüme ve enflasyonla 
mücadele konusunda TCMB’nin uyguladığı politikaları 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 
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Tek haneli beklentiye rağmen, hocalar TÜFE’de hedef 

tutmaz diyor… 
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Dolar kuru 2.5’i geçmez görüşü hakim… 
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Euro beklentisi ise 3 TL’nin altı… 
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2014 yılında Türkiye’de faizler artar diyenlerin oranı 

yüzde 60… 
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2014 yılında Türkiye’de faizlerde artış mı azalış mı 
bekliyorsunuz? 
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Hocalar 2014 için hisse senedi ve döviz öneriyor, ama 

galiba en iyisi bir ‘sepet’ yapmak… 
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Sizce 2014 yılında Türkiye’de en çok kazandıran yatırım 
aracı hangisi olur? 



  EKONOMİDE İYİ BİR YIL 

DİLEĞİYLE... 

 

Teşekkürler 
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